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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Irina Erdei, Anamaria 
Crăciun, Daniela Lucan, Maria Lascău, Ioana Ciupleu, Cristina Carțiș, 
Viorel Laza și Mihaela Moca, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Îţi mulţumesc, Doamne, pentru mângâierea prezenţei tale:
în momentele de singurătate, tu eşti speranţa şi încrederea mea,
tu esti stânca şi cetatea mea încă din tinereţe!
Îţi mulţumesc pentru că mi-ai dat o familie
şi pentru că m-ai binecuvântat cu o viaţă lungă.
Îţi mulţumesc pentru momentele de bucurie şi de difi cultate,
pentru visele care s-au împlinit în viaţa mea,
şi pentru cele care urmează să se realizeze.
Îţi mulţumesc pentru toti anii pe care mi-i dăruiești.
Întărește, Doamne, credinţa mea, ajută-mă să aduc pacea mereu,
învaţă-mă să-i îmbrăţişez pe cei care suferă mai mult decât mine,
să nu încetez niciodată să visez
şi să povestesc despre minunile tale noilor generaţii.
Protejează şi călăuzeşte Biserica ta, pe Sfântul Părinte Papa Francisc,
pentru ca lumina evangheliei să ajungă până la marginile pământului.
Trimite Spiritul tău, Doamne, pentru a reînnoi lumea,
pentru ca furtuna războiului să se potolească, iar săracii să fi e mangâiați.
Susţine-mă în slăbiciune şi ajută-mă să trăiesc cu bucurie,
Că tu esti mântuirea vieții mele în vecii vecilor. Amin. 

Tatăl nostru…
Născătoare de Dumnezeu…
Mărire Tatălui…



Scrisoarea PSS Virgil Bercea de
Ziua Mondială a bunicilor și vârstnicilor

Preacucernici Părinți,
Iubiți credincioși,
Psalmistul îl roagă pe Domnul astfel: „nu mă lepăda la vremea 

bătrâneților (Ps 70, 9)” –  iar, aceste cuvinte sunt moto-ul pentru a cele-
bra duminică, 28 iulie 2024, cea de-a patra Zi Mondială a bunicilor și a 
vârstnicilor.

Dumnezeu nu ne părăsește niciodată, indiferent de vârsta noastră 
sau de circumstanțele vieții. El ne iubește, ne iubește mereu și întotdeau-
na, chiar și atunci când vârsta, mai aduce cu ea, mici neputințe, ușoare 
slăbiciuni și singurătate câteodată. Oricum, Dumnezeu rămâne alături de 
noi, arătându-ne iubirea și milostivirea Sa. Tocmai pentru că înțelegem 
aceste realități, fi ecare dintre noi, suntem chemați să le fi m aproape celor 
care ne sunt bunici și au o vârstă binecuvântată.

În această zi specială Sfântul Părinte, Papa Francisc, ne îndeamnă 
să ne deschidem inimile și să ne arătăm dragostea și grija față de bunici 
și vârstnici, să-i vizităm, să le fi m aproape, să le oferim sprijinul nostru, 
să le dăruim câte un surâs și o mângâiere, să nu-i lăsăm singuri pentru 
a nu se simți abandonați sau inutili și, mai ales, să ne rugăm pentru ei și 
împreună cu ei!

Sfânta Scriptură, ne oferă exemplul lui Rut care a rămas alături de 
bătrâna Noemi și căreia îi spune: „nu te voi părăsi” (cf. Rt 1, 16); Cicero 
(44 Î. Cr.) în lucrarea sa „De senectute” consideră bătrânețea ca o peri-
oadă a practicării virtuților, a înțelepciuii și chibzuinței, a inteligenței și 
a dreptei judecăți iar noi trebuie să arătăm aceeași iubire, prețuire și grijă 
față de vârstnicii noștri.

„Nu te voi părăsi!”: vă îndemn și vă încurajez pe toți să celebrăm 
această zi prin acte de bunătate și generozitate, prin vizite la bunicii și 
vârstnicii noștri, oferindu-le o mângâiere, un surâs și un sprijin. Prin aceste 
gesturi simple se refl ectă dragostea și binecuvântarea lui Dumnezeu.

În comuniune de rugăciune,

† Virgil BERCEA
Episcop


